



## **В Хвастовичском районе при пожаре погиб хозяин дома**

В Хвастовичском районе при пожаре погиб хозяин дома

30 ноября 2012 года в ночное время при тушении пожара одного из домов в поселке Неболочь Хвастовичского района обнаружено тело хозяина дома, 50-летнего инвалида 1 группы. По данному факту органами Следственного комитета проводится процессуальная проверка.

О пожаре в доме сообщили соседи погибшего, однако спасти мужчину не удалось.

Осенью текущего года погибший был осужден по статье «Покушение на убийство». Как установило следствие, в мае 2012 года он в ходе ссоры при распитии спиртного нанес ножом два удара в область грудной клетки своему 37-летнему знакомому, который остался жив благодаря своевременно оказанной медицинской помощи. Тогда по решению суда мужчина был приговорен к условному сроку.

В настоящее время по факту пожара проводятся необходимые исследования, причина возгорания и иные обстоятельства произошедшего устанавливаются.

30 ноября 2012 года в ночное время при тушении пожара одного из домов в поселке Неболочь Хвастовичского района обнаружено тело хозяина дома, 50-летнего инвалида 1 группы. По данному факту органами Следственного комитета проводится процессуальная проверка.

О пожаре в доме сообщили соседи погибшего, однако спасти мужчину не удалось.

Осенью текущего года погибший был осужден по статье «Покушение на убийство». Как установило следствие, в мае 2012 года он в ходе ссоры при распитии спиртного нанес ножом два удара в область грудной клетки своему 37-летнему знакомому, который остался жив благодаря своевременно оказанной медицинской помощи. Тогда по решению суда мужчина был приговорен к условному сроку.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

В настоящее время по факту пожара проводятся необходимые исследования, причина возгорания и иные обстоятельства произошедшего устанавливаются.

03 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/773218>